

“教育大区”新建36所学校 应对浦东生源“双峰叠加”

记者 徐红清

浦东新区教育局表示,随着近几年生源的不断涌入,浦东新区已成为上海最大的“教育大区”,新区的基础教育阶段学校数、学生数和教职工数均占到了全市的五分之一强!为此,今年浦东教育将把握“改革提速、发展提质、精神提振”这一主线,坚持“开放、多样、优质”的发展方向,通过新建36所公建配套学校,缓解“双峰叠加”带来的入学压力;幼中小各个学段根据各自特点,促进内涵发展,放大优质资源的比例,提升教育改革速度和发展质量,探索释放教育改革红利的“浦东版本”。

“双峰叠加”应对措施 新建36所学校

随着上海自贸区的挂牌,外高桥地区的部分学校校长也已明显感到“周边生源入学需求越来越旺”,可以想见,未来几年随着自贸区日益升温,相关地区的学生成数量也将迅速增多,这一地区

的入学难题也将凸显。

记者了解到,2014年浦东计划在39个教育项目中投入约3.82亿元资金,除了“校安工程”教育专项经费约1.31亿元,还将着力加快第一批36所急需建造的公建

配套学校建设,尽快缓解部分区域的入学矛盾。除了36所新建学校,浦东还将全力推进重点项目建设,其中包括杨思职业技术学校、川沙中学迁建等



3个区重大工程的建设,和实验东校、孙桥中心小学、致立学校、浦东教发院等重点项目建设等。

根据不同学段区域特点 度身定制“提质”方案

怎么样能在学校增加,生源增多的情况下保证教育质量呢?2014年,浦东将根据不同学段的区域特点,度身定制“提质”方案,并将深入执行“绿色指标”要求,把减负增效贯穿于教育教学和校内外的各个方面,促进学生的全面发展。

办多校区:在学前教育、义务教育阶段,浦东将以办多校区的方式来扩大优质资源的适度规模效应,积极放大优质资源比例。

加强学业质量监控:加强对全区面上来沪人员随迁子女学业质量监控,加大扶持力度,改善相

关学校的办学条件,促进来沪人员随迁子女教育质量稳步上升。

优质资源引进:在高中阶段,将首先致力于依托知名高中,加大引进优质资源的力度,重点推进特色高中建设,在深化川沙中学体育教学、北蔡高级中学航海特色教育、华师大附属东昌

中学金融文化特色课程等6个高中教育特色的路上,向其他高中拓展。

加强创新力培养:在职业教育方面,浦东将加强中职学生创业意识与创业能力的培养,首次创建浦东新区中职校学生创业园。

中華職業學校
ZHONGHUA VOCATIONAL SCHOOL
中国近现代第一所职业学校

中华职业学校是黄炎培先生在1918年创办的中国近代第一所以“职业学校”命名的高校。学校秉承“先天下之业而立,先天下之业而立”的进取理念和“勤俭立校”校训,培养了“立人的人格,立人的标准”。九十六年来,为社会经济发展培养出一大批德智良好、基础扎实、技能熟练的毕业生技术人才。学校由李振芳、英才牵头,从这里先后走出了陈鹤琴、华罗庚、朱庇、陈鹤琴等杰出才俊。学校注重产学研合作,与春秋集团、凯迪集团等多家知名企业联合办学。毕业生走向社会受到用人单位好评。学校具有职业、工学、留学、自选等多门类实训课程。

学校以“让教学充满智慧,让知识充满魅力,让学生喜欢学校”为方针,培养学生人格道德教育和实践应用教育,倡导“手脑并用”、“做学合一”的办学特色,努力培养技能型人才,让学生获得一证文凭、多张技能证书。学生在历届全国和上海市职业院校技能大赛中成绩斐然,还先后获得全球创新思维大赛第三名、全国头脑奥林匹克大赛第一名等等奖项。

空中乘务
(中高职贯通)

航空服务
(中外合作)

影视动画
(中高职贯通)

休闲服务
(高尔夫)

计算机
网络技术

商务日语

影像
与影视技术

美术
设计与制作

戏剧表演
(影视表演)

中餐烹饪
与营养膳食

西餐烹饪
(双证融通专业)

高星级饭店
运营与管理

航空专业面试时间:
空中乘务(中高职贯通)
4月8日、7月12日、8月12日、9月12日、10月12日

影前与影视技术、美术设计制作、影视艺术(影视动画)
4月8日、7月12日、8月12日、9月12日、10月12日、11月12日
注:面试地点:浦东新区航头镇鹤沙路1000号
特别说明:报名需本人携带身份证件

电话/021-63036110 53023798

地址:上海市浦东新区航头镇鹤沙路1000号 网址:www.zhanghua.edu.cn

梦开始的地方